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СЛОВО ГОЛОВИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ КОНФЕРЕНЦІЇ, 
РЕКТОРА ХЕРСОНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МОРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 

ЧЕРНЯВСЬКОГО ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА 

Шановні колеги! 
Збірка матеріалів ювілейної Х-ї Міжна-

родної науково-практичної конференції «Су-
часні енергетичні установки на транспорті, те-
хнології та обладнання для їх обслуговування» 
(СЕУТТОО – 2019) – це результат тривалої та 
наполегливої роботи досвідчених і молодих  
науковців, які об’єдналися для аналізу сучас-
ного стану транспортної енергетики і тенден-
цій її розвитку.  

Наявність ефективної транспортної га-
лузі – один із важливіших системоутворюю-
чих факторів в економіці України, який впли-
ває на всі галузі промисловості і соціальне 

життя. Зростання швидкості руху вантажів і пасажирів дає відчутний економічний і соціальний 
ефект; здешевлення перевезень дозволяє наблизити віддаленні регіони і підняти рівень ділової ак-
тивності населення; забезпечення регулярності та ритмічності доставки вантажів призводить до ви-
вільнення оборотних коштів і зменшення витрат на складування і збереження товарів. У зв’язку з 
цим особливої актуальності набувають наукові дослідження у сфері виробництва й експлуатації 
енергетичних установок як основного елементу транспортного засобу.  

Ця збірка об’єднує розробки з питань енергозбереження та нетрадиційної енергетики, ство-
рення нових і удосконалення існуючих конструкційних, матеріалів, інноваційних методів проекту-
вання та виробництва енергетичних систем тощо.  

Надані статті, авторами яких виступають як окремі науковці, так і групи дослідників, об’єд-
нані у п’ять розділів:  

1) проблеми експлуатації енергетичних установок і допоміжного обладнання на транспорті;
2) проблеми енергозбереження, надійності та безпеки енергетичних установок і допоміжного

обладнання на транспорті, нетрадиційні енергетичні системи; 
3) робочі процеси, динаміка та міцність транспортного і технологічного обладнання;
4) проблеми розвитку та особливості проектування і виробництва енергетичних установок і

допоміжного обладнання для транспортних систем, його програмне забезпечення; 
5) проблеми підготовки спеціалістів для транспортної галузі.
Переконаний, що матеріали цієї збірки підуть на користь усім, хто опікується проблемами 

розвитку транспортної енергетики. Розробки учасників конференції здатні зробити транспортні си-
стеми більш ефективними, дозволять зменшити рівень енергоємності транспорту, зробити його без-
печнішим як для людини, так і для навколишнього середовища. 

Сьогодні окремий дослідник і навіть ціла держава не в змозі забезпечити науковий поступ, 
тому що прогрес науки – це глобальний рух людства до процвітання, який  безпосередньо впливає 
на повноту та якість життя кожного. Конференція «Сучасні енергетичні установки на транспорті, 
технології та обладнання для їх обслуговування» об’єднує фахівців із навчальних закладів та нау-
кових установ України, Білорусі, Польщі, Словаччини, Чехії, та інших країн світу. Їх спільна праця 
сприяє зміцненню наукового співробітництва в галузі, розширенню кола наукового пошуку, залу-
ченню молоді до найбільш актуальних досліджень у сфері транспортної енергетики.  

Десята збірка матеріалів конференції доводить, що  Херсонська державна морська академія – 
не лише морський заклад освіти, але й потужний центр наукової думки. У наш час високих техно-
логій та інноваційного розвитку саме результативність наукової діяльності впливає на темпи еконо-
мічного зростання і конкурентоспроможність нашої держави у світовому співтоваристві. 

Бажаю усім нових творчих пошуків, невичерпної енергії, професійної інтуїції та численних 
перемог на нелегкому, але надзвичайно цікавому шляху наукової творчості.   

З повагою ректор ХДМА, д.п.н. В.В. Чернявський 
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